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1. Sinif

17. Asagidaki sekillerden hangisi silindire benzer?

A B)

D)

-
£

18. Asagidaki siklarda 3 adet sayi gruplarindan
olusan siklar verilmistir. Bu siklardan
hangisinde sayilar biyiikten kiiglige dogru
siralanmistir?

A1-2-5
C)a-8-6

B) 7-4-3
D)3-4-1

19.Bir otobiiste 18 kisi vardir. Birinci durakta 5
kisi indi, ikinci durakta ise 7 kisi bindi Son
duruma gore otoblste kag kisi vardir?

A) 18

C) 20

B) 19
D) 21

20. Asagida verilen igslemlerden hangisinin
sonucu 11 olur?

A) 5+6=?

C) 13-4=?

B) 6-5=?
D) 6+9=?
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21. Burak matematik sinavinda 9 soruyu dogru 5
soruyu yanlis cevaplamistir. 4 soruyu ise bos
birakmistir. Buna sinavda toplam kag soru vardir?

A) 18
C) 17

B) 19
D) 20

22.14 sayisi agadidakilerden hangisinde yazilan
sayllarin arasindadir?

-13

23. Bir tabakta 12 tane armut, armutlarda 4 az
saylda da elma vardir. Buna gore bu tabakta
toplam kag meyve vardir?

A) 15 B) 20
c) D)
24. ) 6+4=11
I) 9- 4=5
k) 12+5=17

Yukarida verilen islemlerden hangileri dogrudur ?

A) Yanhz| B) Ivelll
C) lvell D) livell



